
Oznam pre rodičov, ktorí majú záujem o stravovanie dieťaťa 

 

Obedy začíname variť od 3. septembra 2020. 

 2. septembra 2020 deti nastupujú do školy. Triedny učiteľ rozdá zápisné 

lístky deťom 2. ročníka – 9.ročníka, ktoré majú záujem o stravovanie. 

 

 Rodič ho musí vypísať, podpísať a dieťa 3. septembra 2020 do 8.00 h ho 

odovzdá triednemu učiteľovi, ktorý zariadi odovzdanie zápisných lístkov 

do kancelárie ŠJ. Vchod je zo školského dvora. 

 

 Každé dieťa , ktoré včas odovzdalo zápisný lístok, bude mať stravu od  3. 

septembra 2020. 

 

Rodičia prvákov dostanú zápisné lístky od triednej učiteľky, vypíšu ich a v daný 

deň 2. septembra prídu do kancelárie ŠJ dieťa nahlásiť, zakúpiť čip v hodnote 

4€,aby sa od 3.septembra mohlo stravovať. 

Vyhlasovanie z obedu 

V priebehu školského roku je povinnosť rodiča z obedu vyhlásiť svoje dieťa 

v čase jeho neprítomnosti  v škole. Dieťa má nárok na stravu s dotáciou len 

v prípade, ak sa zúčastní vyučovania v škole. Za neodhlásený a nevyzdvihnutý 

obed sa finančná ani vecná náhrada sa neposkytuje a obed bude spoplatnený 

v plnej výške – cena bez dotácie. 

Do priestorov ŠJ prosíme chodiť s rúškom, a vlastným perom, dezinfikovať si 

ruky pri vchode a prísť vchodom zo školského dvora. 

 

Ďakujeme, že v čase pandémie ste ohľaduplní. 

 

 

 

 

 



Oznam pre žiakov - stravníkov 

Obedy začíname variť od 3. septembra 2020. 

 

 Žiak, ktorý má záujem o stravovanie, vyzdvihne si zápisný lístok 

u triedneho učiteľa 2. septembra 2020. 

 Zápisný lístok riadne vypísaný, rodičom podpísaný, odovzdá ráno do 8h 

triednemu učiteľovi, ktorý zariadi odovzdanie zápisných lístkov do 

kancelárie ŠJ. 

Nový žiak príde so zápisným lístkom do kancelárie ŠJ osobne, dostane 

variabilný symbol, ktorý je potrebný pri platbe za stravu a zakúpi si čip za 4€.  

Strata čipu – ak žiak čip stratí, musí si zakúpiť nový. Žiak , ktorý čip stratil, si ho 

príde zakúpiť do kancelárie do 8.00 h. Vchod zo školského dvora.  

Zabudnutie čipu – ak žiak zabudne čip, je povinný si zabezpečiť náhradný lístok, 

ktorý dostane ráno do 8.00 h v kancelárii ŠJ – vchod z dvora. Nie cez kuchyňu!!! 

Alebo cez veľkú prestávku pri umývadlách pri  školskej jedálni. 

Do priestorov ŠJ prosíme chodiť s rúškom, dezinfikovať si ruky pri vchode a prísť 

vchodom zo školského dvora. 

Zákaz prechodu cez kuchyňu!!!! 

 


